



## **В Республике Татарстан двое мужчин обвиняются в незаконной торговле икрой осетровых**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан уроженцам города Владивостока 32-летнему Михаилу Полозуну и 28-летнему Алексею Самоделок предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. «б». ч. 2 ст. 258.1 УК РФ (незаконные добыча и оборот ценных диких животных и водных биологических ресурсов, принадлежащих к видам, занесенным в Красную книгу РФ и (или) охраняемым международным договором РФ).

По версии следствия, в 2018 году Полозун и Самоделок разместили в группе одной из телекоммуникационных сетей информацию о реализации водных биологических ресурсов, в том числе икры осетровой рыбы калуги, относящейся к особо ценным водным биоресурсам. 8 августа Полозун в городе Казани реализовал сотрудникам полиции, проводившим оперативно-розыскные мероприятия 500 гр. черной икры за 15 тыс. рублей. В дальнейшем, проведенное



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Татарстан

---

исследование икры подтвердило ее принадлежность калуге. 13 декабря при реализации 500 гр. черной икры и 1 кг. красной икры на сумму 22 тыс. рублей, злоумышленники были задержан. В ходе обыска изъято около 800 кг различных морепродуктов, в том числе 8 кг черной икры.

Причастность к совершению преступления мужчины признали частично.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1282889>